

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 18/2024
VESTIBULAR PRESENCIAL DOS CURSOS SHE**

A Diretoria Geral da Faculdade Presidente Antônio Carlos, situada à Rua 02, Quadra 07, s/n, Jardins dos Ypês, na cidade de Porto Nacional, estado do Tocantins, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a primeira RETIFICAÇÃO ao Edital Nº 18/2024 ao Processo Seletivo Presencial, a realizar-se no dia **06 de agosto de 2024, às 19hrs**, para ingresso no **segundo semestre de 2024** nos cursos de graduação de **Agronegócio, Agronomia, Enfermagem e Odontologia**, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

ONDE SE LÊ:**4. DO DESCONTO PROMOCIONAL DE MATRÍCULA**

4.1. Será concedido o valor de R\$ 50,00 na matrícula, somente para os alunos que efetuarem a matrícula até o dia 07 de agosto de 2024.

LEIA-SE**4. DO BRINDE**

4.1. Serão concedidos brindes conforme subitens abaixo somente para os candidatos que efetuarem a matrícula no dia da prova, ou seja, em 06 de agosto de 2024.

4.1.1 A matrícula terá o valor promocional de R\$ 50,00.

4.1.2 Será concedido um vale presente de brinde (jaleco).

(...)

Ficam inalteradas as demais cláusulas para o edital Nº 18/2024.

Porto Nacional – TO, 19 de julho de 2024.



Faculdade Presidente Antônio Carlos
CAROLINA DA LUZ
Diretora Geral FAPAC/ITPAC PORTO